



Po nalogu Tužiteljstva BiH provedena operativna akcija "SKY", šestero uhićenih KRIJUMČARI "ZARADILI" DVA MILIJUNA MARAKA SIPA zadala ozbiljan udarac i markomafiji

Šestorica uhićeni provedeni su u službene prostorije SIPA-e radi kriminalističke obrade, a potom će biti predani u nadležnost Tužiteljstva BiH. Akcija 'Sky' predstavlja završne aktivnosti provedenih operacija, nakon čega će se aktivnosti usmjeriti na podizanje optužnica protiv osumnjičenih koji su uhićeni

MOSTAR – Šest osoba je uhićeno u akciji "Sky" koju su u utorak proveli pripadnici SIPA-e, a oduzeto je više stotina kilograma opojne droge.

Uhićena su četiri državljanina BiH i dva državljanina Hrvatske, te su obavljani pretresi na četiri lokacije. Neslužbeno smo doznali da su uhićeni Ivica A. i Nikica B. u Stocu, Ivan C. u Kiseljaku, Borislav K. u Trebinju te Jurica V. i Mario V.

Radi se o višemjesečnoj istrazi tijekom koje je dokumentiran promet oko sedam tona opojne droge.

Osim droge, u pretresima su pronađena i tri kriptirana telefona, više mobitela, više stotina tisuća eura, kao i drugi predmeti koji se dovode



Posljednje aktivnosti nastavak su operacija usmjerenih na otkrivanje i razbijanje krijumčarskih lanaca opojne droge marihuana-"skunk", iz Albanije preko Crne Gore i BiH, prema zemljama EU, koje su provedene u prethodnim mjesecima u operacijama "Petrol Line", "24" i "24+"

u vezu s ovim kaznenim djelima.

- Akcija "Sky", koju su po nalogu Tužiteljstva BiH proveli pripadnici SIPA-e nastavak je operacija usmjerenih na otkrivanje i razbijanje krijumčarskih lanaca opojne droge skank iz Albanije preko Crne Gore i BiH, prema zemljama EU-a. Ove aktivnosti provedene su u prethodnim mjesecima u operacijama "Petrol Line", "24" i "24+" u kojima su na području Istočnog Sarajeva (Krupac), graničnog prijelaza Bosanska Gradiška i Gabeli kod Čapljine, pojedinačno zaplijene stotine kilograma opojne droge namijenjene narkot tržištu zemalja EU-a, a čija vrijednost na ilegalnom tržištu doseže višemilijunske iznose. U okviru aktivnosti Tužiteljstva BiH, zajedno sa partnerskim agencijama za provođenje zakona u BiH i zemljama regije, dokumentirano je krijumčarenje velikih

količina opojne droge marihuana-skank, najčešće u kamionskim transportima, nakon čega je na prostoru Bosne i Hercegovine izvršeno presretanje i zapljena više od dvije i pol tone opojne droge, priopćeno je iz Tužiteljstva BiH.

Kako su naveli, nezakonita imovinska korist, koju su krijumčarenjem stekli osumnjičeni koji su uhićeni, procjenjuje se na više od dva milijuna maraka.

- Ovim aktivnostima koje su rezultat dobre suradnje institucija unutar BiH, kao i efikasne međunarodne suradnje, zadan je ozbiljan udarac strukturama narkomafije na području BiH i regije. Današnje aktivnosti predstavljaju završne aktivnosti provedenih operacija, nakon čega će se aktivnosti usmjeriti na podizanje optužnica protiv osumnjičenih koji su uhićeni, zaključeno je iz Tužiteljstva BiH.